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Sonderfrage 1 (Single Choice)
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Wie schätzen Sie die Bedeutung der beiden Handlungsfelder für Ihr 
Unternehmen zum Erreichen der Klimaschutzziele ein? 

Gar nicht wichtig Weniger wichtig Neutral Eher wichtig Sehr wichtig
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Verteilung der Antworten: 13% Kleinstunternehmen, 22 % Kleine Unternehmen, 
36% Mittlere Unternehmen, 29% Großunternehmen

Sonderfrage 1.1 (Single Choice)
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Wie schätzen Sie die Bedeutung der beiden Handlungsfelder für Ihr 
Unternehmen zum Erreichen der Klimaschutzziele ein? Handlungsfeld 

Energieeffizienzsteigerung (n=887)

Großunternehmen

Mittlere Unternehmen

Kleine Unternehmen

Kleinstunternehmen
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Verteilung der Antworten: 13% Kleinstunternehmen, 22 % Kleine Unternehmen, 
36% Mittlere Unternehmen, 29% Großunternehmen

Sonderfrage 1.2 (Single Choice)
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Gar nicht wichtig Weniger wichtig Neutral Eher wichtig Sehr wichtig

Wie schätzen Sie die Bedeutung der beiden Handlungsfelder für Ihr 
Unternehmen zum Erreichen der Klimaschutzziele ein? Handlungsfeld Einsatz 

Erneuerbarer Energien (n=886)
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Mittlere Unternehmen

Kleine Unternehmen

Kleinstunternehmen
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Verteilung der Antworten: 13% Kleinstunternehmen, 22 % Kleine Unternehmen, 
36% Mittlere Unternehmen, 29% Großunternehmen

Sonderfrage 2 (Multiple Choice)
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Beziehen Sie Ihren Fuhrpark in die Energiestrategie Ihres 
Unternehmens ein? (n=871, n´= 1133)

Ja, vor allem zur Senkungt der
Kraftstoffkosten

Ja, zur Steigerung der Energieeffizienz

Ja, im Bezug auf das Flexibilisierungs-
Potenzial

Nein, wird nicht im Rahmen der
Energiestrategie betrachtet

Sonstige Anmerkungen
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Verteilung der Antworten: 13% Kleinstunternehmen, 22 % Kleine Unternehmen, 
36% Mittlere Unternehmen, 29% Großunternehmen

Sonderfrage 2 (Multiple Choice)
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Beziehen Sie Ihren Fuhrpark in die Energiestrategie Ihres 
Unternehmens ein? (n=871, n´= 1133)

Ja, vor allem zur Senkungt der Kraftstoffkosten Ja, zur Steigerung der Energieeffizienz

Ja, im Bezug auf das Flexibilisierungs-Potenzial Nein, wird nicht im Rahmen der Energiestrategie betrachtet

Sonstige Anmerkungen
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Sonderfrage 3 (Multiple Choice)
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Aktuell

Zukünftig

Ist die Flexibilisierung der Energienachfrage für Ihr Unternehmen relevant 
(n=887, n`= 2289)? 

Zum (internen) Spitzenlastmenagment Zur Reduktion von Energiekosten Zum Flexibilitätsangebot an Energiemärkten Nein
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Verteilung der Antworten: 13% Kleinstunternehmen, 22 % Kleine Unternehmen, 
36% Mittlere Unternehmen, 29% Großunternehmen

Sonderfrage 4.1 (Multiple Choice)
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Welchen systemischen Ansatz zur Energieeffizienzverbesserung verfolgt Ihr 
Unternehmen? (n=749, n`= 1199)

ISO 14001 plus

ISO 50 001

Energieaudit nach DIN EN 16247

Energieeffizienz-Netzwerk

EMAS

Spitzenausgleich-Effizienzverordnung

Sonstige, nämlich



©EEP Universität StuttgartEEP Energieeffizienz-Index 1. Halbjahr 2019

Verteilung der Antworten: 13% Kleinstunternehmen, 22 % Kleine Unternehmen, 
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Sonderfrage 4.1 (Multiple Choice)
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Energieeffizienz-Netzwerk EMAS Spitzenausgleich-Effizienzverordnung

Sonstige, nämlich
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Verteilung der Antworten: 13% Kleinstunternehmen, 22 % Kleine Unternehmen, 
36% Mittlere Unternehmen, 29% Großunternehmen

Sonderfrage 5 (Multiple Choice)
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Falls rentable Energiemaßnahmen bei Ihnen nicht umgesetzt werden, was ist 
hierfür der Grund? (n=770, n´=1127)

Andere Investitionen haben eine höhere
Priorität

Fehlende zeitliche Ressourcen

Fehlende fachliche Ressourcen

Umsetzung zu komplex

Sonstige, nämlich
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Sonderfrage 5 (Multiple Choice)
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Falls rentable Energiemaßnahmen bei Ihnen nicht umgesetzt werden, was ist 
hierfür der Grund? (n=770, n´=1127)

Andere Investitionen haben eine höhere Priorität Fehlende zeitliche Ressourcen

Fehlende fachliche Ressourcen Umsetzung zu komplex

Sonstige, nämlich
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